
 
 2022 2פרוטוקול דיון ועדה לקידום מעמד הילד מס' 

 17:00, כד אלול תשפ"ב, שעת התכנסות 20/9/22יום ג'  -מועד התכנסות

 וועדה באמצעות הזום. -מקום ההתכנסות

 

 -רשימת המשתתפים

 יו"ר הועדה לקידום מעמד הילד -הרב דוד טוויטו

 ראש מנהל רווחה -גב' רונית צור

 אגף רווחהמנהלת  -גב' יעל כהן

 מנהל אגף רווחה -מר עומר אונגר

 חברת מועצה -גב' קוני טובול

 חברת מועצה -גב' אורית אלמוזלינו רייז

 נציג ציבור  -מר לורן דרמון

 מנהלת מחלקת בריאות -גב' מירי בן דוד

 ראש תחום גיל הרך -גב' טלי דרורי

 המרכז להורות משמעותית -רינה קרליקהגב' 

 חופיתמנהלת בי"ס  -קרן גפןגב' 

 ועד הורים עירוני -שירן סרורגב' 

 ראש תחום ילדים ונוער -גב' מזל שאלתיאל

 ועד הורים בי"ס צפרירים -רוית בן עזריגב' 

 מזכירת הוועדה -ד"ר אילנית טויטו

 

 תכניות מחלקת בריאות: אשדוד טף  -הנושא

  חינוך לתזונה נכונה -מעגל בריא                                                        

 

 -מהלך הדיון

אשדוד עיר של קהילות בהנחיית ראש העיר הקמנו קהילות, כולל  -רונית צורגב' 

קהילות פונקציונאליות ודיגיטאליות, מירי בן דוד היא מנהלת מחלקת הבריאות 

 במנהל הרווחה. חלק מהמנדט של מירי זה להעלות מודעות לנושאי בריאות. 

שסבל מעגל בריא, הפרויקט נוצר לאחר שראיתי ברחוב נער  -גב' מירי בן דוד

תפנינה כל  בדקתי מה נעשה בקופות החולים והבנתי שהן לאמהשמנת יתר חריגה. 

יתר לתכנית טיפול מותאמת. אז החלטתי לפתוח קבוצות -ילד/ה שסובלים מהשמנת

הדרך לילדים שיש בהן דיאטנית ופסיכולוג ותהיה להם מעטפת תמיכתית. חשבתי ש

שיתוף של כוכב רשת. פניתי לגל זהבי  יא ע"ילעודד הגעה של הילדים לתכנית טיפול ה



כוכב רשת גדול ושחקן אשדודי. התחלנו בשיתוף פעולה עם קופ"ח מכבי שביקשו 

-10ולגילאי  6-10להשתתף בפרויקט. אנחנו מתעתדים לפתוח שתי קבוצות: לגילאי 

13 . 

המידע על הקבוצות יעבור בערוצים שונים, למשל דרך בתי הספר, ע"מ  -רונית צורגב' 

 שיכולה להוות שינוי משמעותי בחיים של אותו ילד. כזו קבוצה בלשכנע לקחת חלק 

 הטיפול מיועד למבוטחי כל קופות החולים.  -גב' מירי בן דוד

 קבוצה?זו יוזמה מבורכת. מה הקריטריונים לפנייה ל -גב' אורית אלמוזלינו רייז

 . BMIהקבוצה מיועדת רק לבעלי עודף משקל מוגדר, ע"פ ה  -גב' מירי בן דוד

איך המסרים יחלחלו? איך הם יגיעו לכל הילדים שזקוקים לכך?  -גב' קוני טובול

 חשוב לערב גם את הצוותים החינוכיים, שיסייעו בהעברת המידע.

אצלנו בבי"ס צפרירים יש את תכנית "הכיתה הבריאה" שמדגישה  -גב' רוית בן עזרי

 את חשיבות אכילת מזון בריא גם בביה"ס. 

אנחנו מדברים על רכישת אורח חיים בריא, צריך להיזהר שלא  -גב' מירי בן דוד

 לגרום להפרעת אכילה. 

-השמנתזו יוזמה מבורכת כיוון שאחרי הקורונה אנחנו רואים ילדים עם  -גב' קרן גפן

 יתר וכושר גופני ירוד. נשמח לשתף פעולה. 

עם  שיתופי פעולהזו תכנית בוטיק, היא לא זולה. אנחנו רוצים ליצור  -גב' רונית צור

 החינוך ועם קופות החולים.מסגרות 

הקמנו קהילה להורים לילדים מגילאי לידה  -"אשדוד טףתכנית " -גב' מירי בן דוד

. ההורים נפגשים לפעילויות משותפות, מוזמנים להרצאות ומקבלים מידע 3עד 

 באתר. הקהילה פועלת כבר חצי שנה. 

הורים צעירים מחפשים היום את המידע ברשת, בואו ננסה להנגיש  -גב' רונית צור

רים כבר מעצם העובדה שיש דברים שקואלו הם את המידע ע"פ הצרכים שלהם. ל

 קהילה. 

 הורים שותפים בקהילה. 1500למעלה מ  -גב' מירי בן דוד

הורים יכולים להיות שותפים בקהילה. לגבי הורים מהמגזר  הרבה -גב' רונית צור

לכל התחומים, החרדי, המידע מגיע אליהם בדרכים אחרות. המידע והידע נוגעים 

 לפעוט.מתזונה בריאה ועד יצירת סדר יום 

מפגשים להורים  15במרכז להורות משמעותית סיימנו עכשיו  -גב' רינה קרליקה

. הייתה רצינות רבה מצד ההורים. יש תשלום סמלי. הייתה היענות 3לגילאי לידה עד 

 מאוד יפה. 

 מה המשובים שהתקבלו? -גב' קוני טובול

 המשובים היו טובים מאוד. -גב' רינה קרליקה



מעונות היום יש פרסום על הקהילה בקופות החולים, חדרי הלידה,  -גב' מירי בן דוד

 וגני הילדים. יש מדבקות לרכב עם הברקוד שלנו.

 יש רצון להגיע לכמה שיותר הורים.  -גב' רונית צור

שמעתי שהתכנים באשדוד טף הם תכנים מצוינים  -גב' אורית אלמוזלינו רייז

 ושמעתי ביקורות חיוביות, שיש ביקוש גדול לתכנית. האם התכנים מגוונים מספיק?

 כן, אין לנו תכנים חוזרים. ברבעון שלם אין חזרה על תכנים.  -גב' מירי בן דוד

 מה המטרה של הקהילה? -יטווטודוד הרב 

 מטרה להנגיש תכנים שיסייעו להורים צעירים. הקהילה נוסדה ב -גב' מירי בן דוד

המכנה המשותף הזה יגרום בר על אוכלוסייה עם מכנה משותף, מדו -גב' רונית צור

לאנשים להיות מחוברים לקהילה הזו. עיריית אשדוד רכשה פלטפורמה דיגיטאלית 

יש לנו גם קהילה של משפחות עם ילדים להם צרכים ועליה היא בונה את הקהילות. 

מיוחדים. הרעיון הוא לקבץ אנשים שיש להם נושא עניין משותף כשהתפיסה היא 

תושבי אשדוד שהם שהסך הכול גדול מהפרטים המרכיבים אותו. הרישום הוא רק ל

 . 3הורים לילדים עד גיל 

)ועד הורים בי"ס הקריה( נחשפתי לפרסומות בפייסבוק, זה בהחלט  -שירן סרורגב' 

קומות שמעניינים אותך. מי שזה מעניין אותו ימצא את נגיש ומזמין להשתתף במ

 ?3הדרך להיכנס. האם יש גם קהילות להורים לילדים מעל גיל 

 לא, אבל אנחנו בוחנים זאת כי אנחנו רואים שיש בכך צורך.  -גב' רונית צור

העיר גודלת ומתפתחת ויש צורך במענים מסוג זה, לצורך סיוע  -יטווטודוד הרב 

בכל ההיבטים, כיוון שישנה מצוקה מוחשית בקרב חלק מהתושבים לאוכלוסייה 

בעיר, זו פעולת חסד וזה מבורך. ניתן לסייע גם להורים מהאוכלוסייה החרדית, 

 באמצעות פנייה לרבנים.  

 

 

 רשמה:

 אילנית טויטו

 

 __________________ -יו"ר הוועדה, הרב דוד טוויטו

 

 ______________________ -מזכירת הוועדה, ד"ר אילנית טויטו
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